



中共淮安市淮安区委主办 淮安区融媒体中心承办

2020年9月26日 星期六 庚子年八月初十

第2904期 总66204

省市安全生产督导组联合 督导我区安全生产工作

融媒体记者 刘振兴

9月24日，省市安全生产督导组联合督导我区安全生产工作，区委常委、常务副区长王锐参加活动。今年以来，我区按照“全面改、彻底改、改彻底”的原则，对国务院和省、市督导组反馈的问题，进行了有效整改。其中国务院督导组反馈的问题，涉及我区名聚达农场、康马路针织园消防安全隐患等6个问题以及欣明染整、安佑饲料等3个问题全部完成整改。省督导组共反馈淮安区问题和重大安全隐患21项，目前已完成整改19项，其余2项正在加快推进。市督导组反馈淮安区各类问题隐患55项，已完成整改48项。重大安全隐患清单38项，已完成全面整改33项，还有5项正在按照整改计划持续推进之中。

在听取了相关工作汇报后，督导组对我区安全生产工作表示肯定。要求我区认真贯彻落实好国家及省市相关会议精神，对标省市要求、对照工作方案，一如既往、全力推进，一以贯之地加大对企业安全隐患的排查力度，进一步完善整改方案和措施，督促指导企业进行整改。

督导组一行还检查了城果小区项目现场、融煜药业以及华辰教学设备有限公司，详细了解整改进度和落实情况。

决战农房改善
建设美丽乡村

跑出“顺河速度” 扮靓美丽乡村

今年以来，顺河镇党委政府扛起农房改善这一重大政治任务，规划建设的滨河花苑一期项目占地89.6亩，建筑面积2.98万平方米，建设住宅212套，涉及搬迁农户800余人。面对“年底所有搬迁农户入住新房”的刚性要求，该镇从开工之日起就确定了项目出正负零、主体封顶、竣工交付三个节点的时间要求，以超常的工作力度，倒排工期、挂图作战，决战105天，跑出“顺河速度”，在全区率先完成了58栋住宅、1栋公建全部封顶任务。

精准把握政策口径，迅速确定改造对象和设计方案。该镇精准把握“农房改善绝不是大拆大建、赶群众上楼”的工作要求，在全镇范围摸排出急需改善住房的四类人员、平瓦房212户，并邀请设计院核心设计“1层、2层”江淮风格住宅楼方案，在正式开工前和212户农户签订了代建协议、缴纳了代建保证金。

精准锁定施工单位，全面铺开滨河花苑工程建设。该镇不盲目追求低价，邀请十余家施工单位进行竞争谈判，通过审查资历、设定进度要求、缴纳项目保证金、查验资金储备等方式快速筛选确定施工单位，并在短短10余天内调集各类工种400余人、塔吊8座、挖掘机4台、搅拌机12台、移动吊车2台全面铺开项目建设。

坚持实行安全质量日检查工作制度。由安监、城建部门牵头，会同项目施工方、监理单位每天对59栋房屋建设质量以及安全措施执行情况进行逐项检查，坚持“日检查、日点评、日整改”。

坚持实行施工监理单位缴纳项

同步打造小区内外环境，让搬迁群众“搬得进”。将社区文化融入景观设计，详细规划小区内部道路、绿化、景观、水系，通过设置花坛、树池、凉亭、廊架，打造生态、康体、娱乐于一体的现代社区公园。与此同时对小区沿线主干道环境进行综合整治，拆除违章建筑，清理河塘沟渠、新建文化围墙、提升绿化条件，大幅提升滨河

区委在区纪委监委召开干部大会

宣布主要领导职务调整决定

融媒体记者 潘健 严曼曼

9月23日下午，区委在纪委监委召开干部大会，宣布区纪委监委主要领导职务调整决定。区委书记张笑出席会议并讲话。区委常委、组织部长夏开封宣读干部任免决定，袁宝安同志任中共淮安市淮安区委委员、常委，中共淮安市淮安区纪律检查委员会书记；免去宋建国同志中共淮安市淮安区委常委、委员，中共淮安市淮安区纪律检查委员会书记职务。提名袁宝安同志为淮安市淮安区监察委员会主任候选人；宋建国同志不再担任淮安市淮安区监察委员会主任职务。

张笑对区纪委监委近年来的工作给予充分肯定，就下一步工作提出具体要求。

张笑强调，要始终把加强党的政治建设作为最高统领。把讲政治作为最重要的政治纪律和政治规矩，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。严守党的纪律规矩，牢记习近平总书记强调的“七个有之”“五个必须”，把讲政治的要求始终贯穿于纪检监察工作全过程，经常用政

治标准检验各级党组织和党员干部贯彻执行党的路线方针政策是否坚决，围绕中央和省市纪委监委的新部署新要求和全区经济社会发展大局，做到步调一致、同频共振，确保中央和省市区委各项要求不折不扣落到实处。

要始终把围绕中心服务大局作为不懈追求。不断增强大局意识，做到“议大事、顾大局、管本行”，做到区委决策部署到哪里，监督检查就跟进到哪里。切实找准发展堵点，着力解决一批影响经济发展的突出问题，推动一批促进经济发展的政策落地生根，使推动高质量发展的步子更顺、更快、更稳。始终坚持民本情怀，紧盯群众反映强烈的人和事，加大对不作为、慢作为、假作为、乱作为的监督检查力度，不断拓展民生领域腐败和作风问题专项整治，切实维护人民群众利益。

要始终把巩固优良政治生态作为职责使命。打好思想“预防针”，使廉洁自律成为全区党员干部的自觉行动。架起防腐“高压线”，对违纪违法行为，坚持无禁区、全覆盖、零容忍。重抓制度落实，以刚性的执行，让制度成为不可逾越的“底线”、不能触碰的“红线”。

狠抓作风建设，紧紧扭住“四风”问题不放松，让好的作风成为全区上下的一个风气、一种氛围。擦亮政治“探照灯”，发挥巡察政治监督、组织监督、纪律监督的职能，对全区党组织进行全面“政治体检”，及时发现和清除违反政治纪律和政治规矩的人和事。释放干事“源动力”，按照严管和厚爱结合、激励和约束并重的思路，大力推动“容错纠错”创新实践，准确把握“三个区分开来”的要求，让广大党员干部都能够放开手脚、干事创业。

要始终把打造过硬纪律队伍作为根本保障。广大纪检监察干部要坚决扛起“忠诚干净担当”大旗，始终忠诚于纪检监察事业，练就敢于斗争、善于斗争的“铁肩膀”。始终铭记“打铁必须自身硬”的政治要求，带头建设让区委放心、人民群众满意的模范机关，切实做到自身正、自身净、自身硬，自觉成为立场坚定、意志坚强、行动坚决的表率。推动我区纪检监察工作在新的起点再创佳绩，为高水平全面建成小康社会、推动高质量发展全市走前列提供更加坚强的纪律保障。

张笑督查推进石塘镇 农房改善项目建设

融媒体记者 周华翔 于伶

9月23日下午，区委书记张笑带领区农房办、住建局、交通局、水利局等部门负责人，到石塘镇张兴社区、卫东社区、砖桥村督查推进农房改善项目建设，实地查看工程进度，并就项目建设中存在的问题进行会办交办。区领导夏开封、杨宏参加活动。

石塘镇张兴社区农房改善项目位于张兴村，为集聚提升型新型农村社区，围绕特色保护发展的要求，秉承“宜居宜业、交通便捷、产业配套”的规划设计理念，依托张兴大道和原有水面、植被等景观要素，构建新居与原宅迁衬、农田林木和谐共生的新型生态农村社区。

石塘镇张兴社区农房改善项目占地73亩，采用1至2层、连排连栋的建筑形式，采取统规代建的模式，总建筑面积29779.93平方米，其中住宅建筑面积28702.93平方米，便民服务设施1077平方米，新建居民住宅55栋186套。目前正紧锣密鼓施工，预计10月底全部竣工。

张笑实地查看了解项目周边环境风貌、道路交通和基础设施建设等情况，要求石塘镇精心组织施工力量，在保证质量的前提下加快施工进度，确保项目如期竣工。要以改善农民群众住房条件为抓手，将农村自然环境、地域文化、村庄现状、公共服务、发展规划等因素进行综合考量，不断提升农民群众住房品质，打造宜居生态环境。

区领导检查节前 安全生产工作

融媒体记者 李峰 开年年

9月23日下午，区长颜复带领区政府办、卫健委、应急管理局等相关部门赴城区重点点位，开展中秋、国庆节前安全生产检查。区委常委、常务副区长王锐参加活动。

在府苑二期项目现场，颜复要求建筑施工单位严格落实企业主体责任，认真排查安全隐患，加强工人安全教育培训，防止施工扬尘和噪音污染，杜绝安全生产事故发生。相关职能部门要时刻把安全生产放在突出位置，绷紧安全生产这根弦，落实安全生产责任制，强化安全防范措施，确保中秋国庆期间生产安全。

在共创人造草坪有限公司，颜复走进生产车间，实地检查了企业的安全生产、消防安全、常态化疫情防控等工作。对检查中发现的消防设施不到位等问题，颜复要求企业立即整改，要进一步增强安全生产意识，健全安全管理机制，完善安全管理规章制度，确保生产安全。

来到淮安汽车客运东站，颜复仔细了解车站客流量、车次安排、人站检查、视频监控、常态化疫情防控等方面的工作。要求切实加强客运车辆源头管理，严格落实各环节安全监管与常态化疫情防控措施，为广大乘客营造一个安全、有序、畅通的出行环境。

在大润发超市，颜复仔细了解企业常态化疫情防控、消防安全和节日食品安全供应情况。他要求企业在抓好日常安全生产工作的同时，严把食品安全质量关，加强常态化疫情防控管理，为广大消费者提供一个和谐、安全、诚信的消费环境。

区政府门户网站第六十五期 “在线访谈”公告

2020年9月29日(星期二)9:00-10:30，淮安区住建局副局长王卫东和相关部门负责人将做客淮安区政府门户网站“在线访谈”室，围绕“聚焦住建工作新目标，聚力‘美丽古城’新面貌”为主题进行访谈，聆听网民的意见和建议。届时，网民可登陆淮安区政府门户网站(www.zghaq.gov.cn)首页“在线访谈”栏目与嘉宾在线交流，亦可将需咨询的问题及相关建议、意见提前发送至：ha85913205@163.com，访谈时嘉宾将现场答复。

江苏飞翔科技集团荣登 “2020年江苏民营企业200强”榜单

融媒体记者 刘蕾

日前，由江苏省工商联发布的最新民营企业百强名单出炉。江苏飞翔科技集团凭借前瞻发展战略，荣登“2020年江苏民营企业200强”榜单，位居192位。



经过工程建设者夜以继日的奋战，总投资6100万元的233国道淮安区段11.397公里大修工程日前完成沥青路面摊铺，路面清理与标线绘制也将于近期完成，预计国庆前恢复通车。

葛会渠 周要霖 郭素明 摄

值班总编 龚昕 责编 杨文龙 版式 丁颖